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Приказ Минфина России от 30.10.2017 N 165н
"Об утверждении Порядка ведения Единого государственного реестра
юридических лиц и Единого государственного реестра индивидуальных
предпринимателей, внесения исправлений в сведения, включенные в записи
Единого государственного реестра юридических лиц и Единого государственного
реестра индивидуальных предпринимателей на электронных носителях, не
соответствующие сведениям, содержащимся в документах, на основании которых
внесены такие записи (исправление технической ошибки), и о признании
утратившим силу приказа Министерства финансов Российской Федерации от 18
февраля 2015 г. N 25н"
Зарегистрировано в Минюсте России 16.01.2018 N 49645.

  

Обновлен порядок ведения ЕГРЮЛ и ЕГРИП

  

Утвержденный порядок содержит правила, порядок и сроки внесения в ЕГРЮЛ и
ЕГРИП сведений, порядок исправления допущенных технических ошибок и требования к
содержанию указанных реестров.

  

В новом порядке устанавливается приоритет сведений, содержащихся в документах, на
основании которых вносились записи в соответствующий реестр перед сведениями,
включенными в ЕГРЮЛ или ЕГРИП на электронных носителях.

  

Устанавливается, что в случае изменения содержащихся в ЕГРЮЛ или ЕГРИП сведений
ранее внесенные сведения в реестре сохраняются.

  

Кроме того, в связи с изменением порядка получения органами государственной власти,
иными государственными органами, органами государственных внебюджетных фондов,
органами местного самоуправления и судами сведений, содержащихся в ЕГРЮЛ и
ЕГРИП, новый порядок не содержит правил предоставления содержащихся в указанных
реестрах сведений и документов и формы запроса о предоставлении соответствующих
сведений.
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Утратившим силу признается Приказ Минфина России от 18.02.2015 N 25н, которым был
утвержден ранее действовавший порядок.
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